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 نمره) 5/0(هر مورد  مشخص نمایید. "غ"و جملات غلط را با  "ص"جملات صحیح را با  -بخش اول 
 

 (        ) .توانیم معادله آن را بنویسیمداشته باشیم، همواره میاگر دو نقطه از یک سهمی را  -1

x يمعادله -2 x k+ −  (        ) .، بیشمار جواب دارد kبه ازاي برخی مقادیر 4=
 

 نمره1

 نمره) 5/0. (هر مورد دیرا با عبارت مناسب پر کن یخال يجاها -بخش دوم 
 

fاگر -3 ( ) = −1 fو داشته باشیم 3 (x ) f (x)+ − =2 f، آنگاه مقدار  2 (  برابر است با ........ .  5(
fبرد تابع خطی  -4 (x) x= +2 ]ي بازه 3 ],3  ............ استي آن است، دامنه 5

 نمره1

 نمره) 5/0.(هر مورد دییرا انتخاب نما حیصح نهیگز -بخش سوم 
 

 کدام است؟ a2روبرو، مقدار  یباتوجه به سهم -5
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xي همجموعه جواب نامعادل -6
x
−< <
+

2 31  ؟به کدام صورت است ،31
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f رو است. مقداربه شکل روبه  f نمودار -7 ( f ( )) f ( f ( ))− +2 2  چند است؟ 0
 
 
 

 ) صفر4  2) 3  3) 2 4) 1
 

f تابع يهاگر دامن -8 (x) x= − +3 1 )ي هباز  12 ],−2  تابع کدام است؟ نیباشد، برد ا 3

1 ([ ),1 5 2 (( ],1 5  3 (( ],0 5  4 (( ),0 5 
 

  .به سوالات زیر پاسخ کامل دهید –بخش چهارم 
 

y ي سهمیترین نقطهعرض پایین -9 mx x= + +2 3  .ي محور تقارن سهمی را بدست آوریداست. معادله 5−برابر  2
 

 نمره5/1
 

 .رو را بنویسیدبهي سهمی رومعادله -10
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yاگر رأس سهمی -11 x (k )x k= − + −2 yروي خط  1 x= +2 ها را در کدام نقطه قطع yباشد، این سهمی محور  1
 کند؟می

 نمره5/1

 

)ي قدرمطلقی بنویسید که جواب آن به صورت نامعادله -12 ) ( ), ,−∞ − +∞2 4 نمره5/1                        . باشد 

 

 . ي زیر را حل کنیدنامعادله و معادله -13

x x− − + ≤1 2 2  (الف 3
x x− − =2 1  (ب 3
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 نمره5/1 .را تعیین علامت کنید 

 

 (ارائه دلیل براي هر مورد الزامی است.). با توجه به شکل، درست یا غلط بودن هر یک از موارد زیر را بررسی کنید -15
fالف)  ( ) f ( ) f ( )+ =0 1 2 4 

aب) به ازاي هر  ≤ −1  ،f (a) > 0 

fپ)  ( ) = 33 2 
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) ي تابعاگر دامنه -16 ) ( ) ( )f { ,m , m n, n m , m ,n k }= − − − +1 4 2 2 2 2  فقط یک عضو داشته باشد، حاصل  1
m n k+  چند است؟ +

 نمره5/1

f اگر -17 (x) x= + g(x)و  5 x=  ، مقادیر زیر را بدست آورید.باشد3−
g(fالف)  ( ) f ( ))− −1 fب)                                              5 ( g( ))+ −1 2 
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 نمره1 برد آنها یکی باشد ولی هیچ زوج مرتب مشترکی نداشته باشند.دو تابع به صورت زوج مرتبی مثال بزنید که دامنه و  -18

)Bاز دو نقطه  fنمودار تابع خطی -19 , ),A( , )− −3 3 1 fگذرد. مقدار می 5 ( ) f ( )− −4  نمره5/1 .را بدست آورید 2

 نمره 20 مجموع نمرات
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یا با اسکن  /https://alameh.ir/questions_cat/tenthآزمون، با مراجعه به آدرس اتمام از  پستوانید عزیز، شما میدانش آموز 
 کردن بارکد زیر، پاسخ تشریحی و شناسنامه سوالات آزمون را دریافت نمایید.

 
 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبایی –با آرزوي موفقیت براي شما 
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